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Konu           : Bazı Stopaj Oranları Artırıldı 

 

 “193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununun Geçici 67. Maddesinde Yer Alan Tevkifat Oranları 

Hakkında Karar (Karar Sayısı: 10041)” yayımlandı. Gelir Vergisi Kanunu’nun geçici 67. 

maddesinde yer alan bazı kazanç ve iratlardan yapılacak stopaj oranları 22/7/2006 tarihli ve 

2006/10731 sayılı Karar ile belirlenmiştir. Bu Karar ile 2006/10731 sayılı Karar’da 

değişiklik yapılarak, bazı stopaj oranları aşağıda gösterildiği şekilde artırılmıştır. 

A-) Yatırım Fonlarından Elde Edilen Kazançlarda Stopaj Oranı 

10041 sayılı Cumhurbaşkanı Kararının 1.maddesi ile 2006/10731 sayılı Bakanlar Kurulu 

Kararının eki Kararın 1 inci maddesinin birinci fıkrasının (a) bendinin (1) numaralı alt 

bendinin (ii) sırası ile (ç) bendinin (ii) sırasında yer alan “% 15” ibareleri "% 17,5” şeklinde 

değiştirilmiştir. 

Buna göre, diğer yatırım fonlarından elde edilen kazançlara uygulanan tevkifat oranı 

%15’ten %17,5’e yükseltilmiş olup, hisse senedi yoğun fonlar ile iki yıldan fazla süreyle 

elde tutulan girişim sermayesi ve gayrimenkul yatırım fonlarından elde edilen kazançlara 

uygulanan %0 oranında ise herhangi bir değişikliğe gidilmemiştir.Bu değişiklik, 9/7/2025 

tarihinden itibaren iktisap edilen yatırım fonu katılma paylarından elde edilen kazançlara 

uygulanmak üzere yayımı tarihinde yürürlüğe girmiştir. 

B-) Banka Mevduatları ve Katılma Hesaplarına Uygulanan Stopaj Oranları 

10041 sayılı Cumhurbaşkanı Kararının 2.maddesiyle, 2006/10731 sayılı Bakanlar Kurulu 

Kararı’nın 1. maddesinin birinci fıkrasının (d) bendinin (2) ve (3) numaralı alt bentlerinde 

yer alan bazı stopaj oranlarında değişikliğe gidilmiştir. Buna göre, mevduat faizlerinden 

ve katılım bankalarının kar paylarından elde edilen gelirlerde; 

•  6 aya kadar vadeli hesaplarda uygulanan %15 stopaj oranı %17,5’e, 

• 1 yıla kadar vadeli hesaplarda uygulanan %12 stopaj oranı %15’e, yükseltilmiştir. 

Enflasyona endeksli hesaplar ile 1 yıldan uzun vadeli hesaplarda uygulanan %10 ve %0 

oranlarında ise herhangi bir değişiklik yapılmamıştır. Bu düzenleme, 9/7/2025 tarihinden 

itibaren, vadesiz ve özel cari hesaplara ödenecek faizler ve kâr payları ile söz konusu tarihten 

itibaren açılan veya vadesi yenilenen vadeli hesaplara ödenecek faizler ve kâr payları için 

uygulanmak üzere yayımı tarihinde yürürlüğe girmiştir. 
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